

达拉特快讯

蒙 报 蒙 报

内部资料 免费交流

内准印 15-085/S 号

2018年5月7日 星期一 戊戌年三月廿二 第90期 (总第6084期)

达拉特旗委十届六次全会

统筹推进“五位一体”总体布局
协调推进“四个全面”战略布局

旗委召开十五届二次常委会扩大会议

本报讯(记者王耀宗)5月3日,旗委召开十五届74次常委会扩大会议。会议研究了中央、自治区环保督查反馈问题整改事宜,审议了党建、全面深化改革、党风廉政建设主体责任清单等事项,传达学习了全区检察长会议精神。

奇·达楞太、王兵、苏智雄、王平、马林、苏振平、崔永平、乌尼尔吉日嘎拉、王蛟出席会议,杜建勇、刘永福、陈柏树、王帅、林冬梅、任婵、李文煊及相关部门主要负责人列席会议。

会议指出,要进一步提高政治站位,认真贯彻落实中央和自治区党委、政府关于环境保护工作的重大决策部署,统一思想、深化认识,把中央环保督察突出问题的整改作为一项重大政治任务、重大民生工程,加大推进力度,坚定政治责任,确保中央和自治区关于生态文明建设的各项决策部署落到实处。要压实工作责任,进一步落实好党政同责、一岗双责,切实把整改工作放在心上、抓在手上、扛在肩上,亲自研究部署、督促整改,对照环保突出问题清单,盯住不放,逐项、逐条细化部署,明确目标时限,对账销号,确保问题整改到位、不留死角。要建立长效机制,将推进中央环保督察问题整改与推动生态文明建设紧密结合起来,再排查、再梳理、再落实,从根本上破解制约生态环境发展难题,同时坚持动态监测、长效管理,确保管得住、管得好、不反弹。

会议强调,要严格落实“党政同责”和“一岗双责”。党政“一把手”要亲自抓、负总责,组织制定专项整改方案,层层落实责任,细化分解任务,逐级传导压力,严格督办落实。对涉及多个部门的整改任务,要建立健全牵

头单位和责任单位协调联动机制,切实形成推进整改落实工作的强大合力。要进一步完善环保统一监管与相关部门各司其职的管理体制,严格落实自治区《党委、政府及有关部门环境保护工作职责》,抓紧制定配套考核办法,将生态环境保护责任细化落实到相关部门,形成各司其职、各负其责、密切配合的环境保护工作合力。坚持问题导向,以铁的决心、铁的作风、铁的措施,认真、坚决、彻底地抓好中央环境保护督察反馈意见的整改落实,做到整改一个、销号一个、验收一个,确保事事有回音、件件有着落。

会议要求,要站在全面从严治党、推动反腐败斗争取得压倒性胜利的高度,持续推进政府廉政建设。要建设廉洁政府,把制度的笼子扎好锁牢,建立和推行权力清单制度,切实规范行政行为。要建设高效政府,防止不作为、慢作为,通过流程再造、简化程序、规范程序,不断提升政府效能和勤政水平。要建设服务型政府,不仅要热情、细致、体贴,还要积极探索个性化服务,切实把“有事找我”和“只跑一次”等已经建立起来的好机制落实好。要从小事抓起,不折不扣贯彻落实好中央八项规定精神,确保我们的工作在任何时候都经得起看、经得起问、经得起查。要把思想高度统一到中央和自治区党委及市委部署要求上来,增强全面深化改革的自觉性和坚定性。要深刻把握党中央全面深化改革会议精神,确保改革的正确方向;要充分认识到改革的巨大作用,切实增强深化改革的责任感;要清醒看到全面深化改革的艰巨性复杂性,始终保持改革创新的精神和锐气,努力在攻坚克难中开辟出发展新天地。

奇·达楞太调研精准扶贫、债务化解工作



本报讯(记者王晓丽)5月3日,旗委书记奇·达楞太到展旦召苏木、树林召镇,就精准扶贫、政府债务化解工作进行调研。

奇·达楞太首先深入展旦召苏木天义昌村、展旦召嘎查,先后走访慰问了张文元、付美英、希和连3户包扶贫困户,与他们促膝交谈,详细询问他们今年的种植情况及养殖计划,一起讨论脱贫致富的办法。

张文元因病返贫,被评为2017年度国家级贫困户。张文元妻子计划多养点猪牛羊,应他们的需求,政府为其购进5头不同生长阶段的生猪,保证了张文元家的经济收益。在付美英家中,奇·达楞太详细询问其打工情况和女儿上学情况,并送去慰问金。奇·达楞太说,一定要转变过去传统粗放的种养模式,种植、养殖要紧跟市场变化,养殖上不能一味追求量多,要精养,真正实现养殖上的增益增效。同时鼓励贫困户要以勤劳为本,踏实肯干,树立信心,多想脱贫办法,旗委、政府

和全社会将全力以赴关心和帮助他们摆脱贫困。

随后,奇·达楞太就展旦召苏木、树林召镇的精准扶贫、政府债务化解工作进行调研。奇·达楞太要求,要认真开展入户调查,在严和细上下功夫,从上至下全面进行自查自纠,完善旗、镇、部门、村、个人的扶贫档案资料,进一步完善细化债务化解台账,把精准扶贫、债务化解工作做细、做实。苏木镇要将精准扶贫工作在整体上谋划好,统筹安排好时间、步骤和方法,及时查漏补缺,主动寻找分析工作中存在的问题和不足,进一步拓宽工作思路,学习借鉴好经验好方法。帮扶责任人要认真研究当前和长远的关系,保持帮扶措施上的延续性,坚持贫困户脱贫不脱钩,确保他们脱贫后有长期、稳定的收入。镇村干部要对贫困户的致贫原因、收入情况、帮扶措施了然于胸,分类施策,建立健全相应的帮扶机制,实现全旗相似贫困类型的统一帮扶,真正提高群众对扶贫工作的满意度。

高质量发展是关系全局的深刻变革

——二论学习贯彻自治区党委十届六次全会精神

内蒙古日报评论员

4月的内蒙古,高质量发展正随着春风在草原深处扎根;在巴彦淖尔,圣牧高科打造有机的循环产业链,将30万亩荒漠变绿洲;在乌兰察布,东阳光中高压化成箔项目加紧施工,将建成全球规模最大、技术最先进的化成箔生产基地……实践证明,高质量才有大未来。

“推动高质量发展,是当前和今后一个时期确定发展思路、制定经济政策、做好经济工作的根本出发点。”自治区党委十届六次全会就产业转型升级、要素升级、动能转换等重大问题作出安排部署,内蒙古经济迈向高质量发展的图景

更加清晰。

高质量发展是一场关系全局的深刻变革,首先是一场思想观念的深刻变革。向着高质量发展奋力进发,要牢固树立正确的发展观政绩观。一方面,经济从高速增长转向高质量发展,绝不是不要发展,不能把二者割裂开来。另一方面,要尊重经济规律,淡化速度情结,不简单以GDP增长率论英雄。我们要自觉践行新发展理念,主动同高质量发展要求对表,从实际出发探索推动高质量发展的途径。

实现高质量发展,要跨越一个常规性的长期性的关口,即要大力转变经济

发展方式、优化经济结构、转换增长动力。做到这一点,重点要放在推动产业结构转型升级上。只有以供给侧结构性改革为主线,改造升级“老字号”,深度开发“原字号”,培育壮大“新字号”,把实体经济做实做强做优,才能加快构建多元发展、多极支撑的现代产业新体系。

向着高质量发展奋力进发,要大力推进新旧动能转换。对于我们这样地广人稀的地区,只有走集中集聚集约发展的路子,才能优化生产力布局,打造经济发展新引擎。按照全会的部署,增强呼包鄂辐射带动能力,推动和林格尔新区建设,打造沿黄生态经济带,推进东

部盟市跨越发展,才能不断培育新动能新增长极。

实施乡村振兴战略,是推动高质量发展的重点内容之一。坚持科学规划、务实推进,突出抓好乡村振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴等重大任务和举措的落实,方能建设好生态宜居的美丽乡村。

高质量发展,靠喊口号和铺摊子都不管用,最终要靠踏踏实实干出来。从春天出发,切实推动高质量发展要求落实到具体产业、具体企业、具体项目上来,我们一定能书写新时代的发展新答卷。

(转自《内蒙古日报》)